

全市企业工资指导线发布

基准线为12%,最高上浮20%、最低上浮4%

本报泰安7月10日讯(见习记者 胡阳 通讯员 王涛 王萍) 10日,2014年全市企业工资指导线发布,以2013年全市企业在岗职工平均工资为基数,今年的基准线为12%,上线和下线分别为20%和4%。

10日,泰安市人社局发布2014年全市企业工资指导线。本次工资指导线以2013年全市企业在岗职工平均工资43020元为基数,基准线为12%,上线为20%,下线为4%,根据工资指导线要求,企业要在年度工资指导线发布后30日内,制定本单位贯彻落实工资指导线的实施方案,到人社部门备案,并在7日内向全体职工公示。

市人社局工作人员介绍,按工资指导线要求,各类企业应结合生产经营状况安排工

资增长。生产经营正常,经济效益一般的企业可在基准线和下线之间安排工资增长。生产经营较困难的企业可按下线安排工资增长,也可暂不增加工资。

竞争性国有和国有控股企业,包含国有相对控股企业,年度职工工资增长不得突破上线。垄断企业及财政补贴的国有和国有控股企业,职工平均工资增长幅度不得突破基准线。要合理调节国有和国有控股企业经营管理人员与企业普通职工工资增长的比例关系。职工平均工资不增长的,企业经营管理人员工资亦不能增长;企业工资增长达不到工资指导线要求的,要同比例扣减企业负责人收入;企业在岗职工平均工资低于全市在岗职工平均工资的,企业负责人收入

增幅不得高于本企业职工工资增幅。

要重视提高工资水平偏低的普通职工的工资水平。各类企业在确定本企业职工工资增长时,应向生产经营一线的普通职工倾斜,普通职工年度工资增长幅度不得低于本企业职工平均工资增长幅度,且不能低于中层以上管理人员平均工资增长幅度,其增资额度一般不得低于本企业年度增资总额的85%。

据了解,各类企业要在年度工资指导线发布后30日内,按照省市有关规定,制定本单

“相约泰山”文艺演出 明晚泰山广场启动

本报泰安7月10日讯(记者 赵苏炜) 10日,记者在泰安市文广新局了解到,由泰安市群众文化艺术年活动组委会主办,泰山区文广新局、岱岳区文广新局承办的泰安市群众文化艺术年之“相约泰山”系列主题活动将在7月12日(周六)19:30举行。

“相约泰山”系列活动是以才艺展示选拔的形式,活动内容包括声乐、器乐、舞蹈、戏剧、曲艺、小品、方言秀等,工艺美术、木雕、面塑等民间传统技艺

也可以,只要热爱文化艺术的社会各界群众均可报名参加。选拔设置周赛、月赛、季赛,比赛设有奖品。最终获得季赛的前三选手给予培训和包装,最终的冠军、亚军、季军可推介到央视春晚等更大的舞台。

据了解,周六晚上是群众文化艺术年之“相约泰山”活动的启动仪式。当天晚上有10余个节目,其中泰山区、岱岳区文广新局选送3个节目,汉辰文化创意产业有限公司选送3个节目,欢迎市民免费观看。

泰安夏粮市场价 比指导价高1毛3

本报泰安7月10日讯(记者 王世腾) 6月11日,泰安启动夏粮收购,截至7月6日共收购16.84万吨。今年全市小麦收购价格呈平稳上升的态势,国有粮食购销企业收购价格在2.36至2.49元/公斤,比指导价高约0.13元。

泰安市粮食局工作人员介绍,夏粮收购前,各县(市、区)粮食局指导粮食购销企业,积极采取合粮并仓、维修仓房等措施,备足物资器材用品,全市通过合粮并仓、促销压库等措施,腾空仓容17.35万吨,租借仓容3.3万吨,新建仓容1万吨,用于夏粮收购的空仓21.65万吨。此外,全市共准备小麦收购所需的磅秤91台,水分测定仪

108台,容重器89台,篷布151块,麻袋4.8万条。

今年小麦收获期比常年提前3到5天。自6月11日新小麦开秤收购以来,全市粮食经营企业累计收购小麦16.84万吨,其中:国有粮食企业商品粮收购6.4万吨,非国有企业商品粮收购10.4万吨。

在价格方面,据全市粮食价格监测点监测,今年的夏粮收购指导价为2.36元,国有粮食购销企业收购价格在2.36至2.49元/公斤。据分析,近期小麦大幅度上升的空间不大,市场价格将在2.49元/公斤左右稳定一段时间,后期小麦市场价格还将呈稳中上升趋势。

市教育局规范中小学收费 严查乱收择校费和补课费



本报泰安7月10日讯(见习记者 赵吉祥) 10日,市教育局规范中小学收费专项行动启动,禁止中小学择校乱收费和补课收费等,各相关单位负责人签署承诺书。

10日,市教育局印发了《泰安市教育局规范中小学收费专项行动实施方案》,决定以“两规三禁”为重点,在全市范围内开展规范中小学收费专项行动。

方案要求规范中小学教辅材料征订收费,义务教育阶段学生用配套练习册、假期生活指导等纳入政府采购范围的教辅材料,应按规定随教材一起

向农村学生免费发放,城市学生自愿购买;规范服务性收费和代收费,认真清理中小学服务性收费和代收费项目及标准,除规定项目外,任何部门和单位不得以任何理由,增设服务性收费和代收费项目。

禁止中小学择校乱收费,实行阳光招生,任何地方、任何义务教育阶段学校均不得收取与入学挂钩的择校费、捐资助学款。公办普通高中要严格执行“限人数、限分数、限钱数”的招生政策,将招收三限生的比例控制在招生总计划的10%以内;禁止补课收费,中小学及在

职教师不得组织、参与或通过社会培训机构组织节假日补课收费;禁止违规办班收费,中小学校不得以设立特长班、提高班和实验班等任何名义变相向学生收取费用,不得出租出借校舍、教育教学设施、场地办班收费。

会议对各专项行动进行了分工安排,并要求各相关单位签署承诺书,切实履行职能,自觉接受社会监督。对今后检查中发现的问题,责令有关人员限期整改;整改不力的,要依据有关法律法规追究相关人员责任。专项行动将持续到9月下旬。

林业厅科技下乡 还送来10吨肥料

本报泰安7月10日讯(记者 王世腾) 10日,山东省中央财政林业科技推广示范资金项目暨林业科技活动周科技下乡活动,在宁阳县葛石镇涧西村的田间地头举行。省林业厅的专家现场解答果农种植核桃中遇到的问题,并赠送10吨林果专用肥。

10日上午10点,山东省林业厅经济林站副站长赵之峰在核桃树下,现场给100位果农讲解起了核桃树的管理技术。“这核桃树别看树冠很大,但是结的果子少,需将树的末端

的分叉剪掉。”赵之峰说,核桃树地下的毛细根很长。果农施肥时要照顾到树冠的正下面,不要仅给树根施肥。7月上旬到下旬是核桃果实油脂转化期,容易诱发举肢蛾、炭疽病、黑斑病、褐斑病等虫害。7月上旬需喷辛硫·高氯氟,防第二代核桃举肢蛾及毛虫、刺蛾。7月下旬地面喷40%毒死蜱200倍,或挂糖醋液、粘虫板。

专家还现场向果农讲解核桃树易受的病虫害。现场讲解结束后,山东省林业厅还赠送给果农10吨林果专用肥。

泰山阳光艺术教育中心暑期招生

教学环境

暑期课程设置

专业设置	上课形式
幼儿启蒙班、启智班	小班集体授课
少儿创想、创意班、陶艺班	
少儿创作(动漫)班	
国画班、素描、色彩班	
软笔书法班、硬笔书法班	
中国舞蹈班	一对一授课、周一至周日
钢琴、古筝班	

地址:泰安市泰山区东岳大街中段(建设大厦对面三楼)
 电话:0538-6367717 18953837717
 网址:www.tsygys.com